
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan  : SMA NEGERI 1 WOHA 

Mata Pelajaran  : Teknologi Informasi dan 

Komunikasi Materi Pokok : Jaringan Komputer 

Kelas / Semester  : X / 1 (satu) 

Alokasi Waktu  : 30 Menit (1 x Pertemuan) 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu : 

1. Mengidentifikasi manfaat jaringan komputer. 
2. Mengidentifikasi perangkat keras jaringan komputer 
3. Memahami fungsi perangkat jaringan komputer 

 
B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 
NO. KEGIATAN WAKTU 

1 Kegiatan Pembukaan 
1. Guru memberi salam, menanyakan kabar peserta didik, dan mengecek kehadiran siswa 

serta memeriksa kebersihan kelas. 
2. Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin doa sebelum pembelajaran 

dimulai. 
3. Guru memotifasi peserta didik 
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

5 Menit 

2 Kegiatan Inti 
1. Peserta didik mengamati video ilustrasi jaringan komputer. 
2. Peserta didik mencari informasi pada buku dan sumber belajar lain tentang perangkat 

keras jaringan komputer 
3. Peserta didik berdiskusi dengan teman tentang perangkat keras jaringan komputer. 
4. Guru memberi kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya apa yang belum 

dipahami tentang materi jaringan komputer. 

20 
Menit 

3 Kegiatan Penutup 
1. Guru menarik kesimpulan tentang jaringan komputer. 
2. Guru memberikan tugas mandiri yang diakses pada aplikasi google class room 
3. Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin doa dalam mengakhiri 

pembelajaran. 
4. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam 

5 Menit 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Afektif  : - Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran. 

- Kedisiplinan dalam mengerjakan tugas 

Kognitif  : Skor Penilaian Melalui Soal 

Psikomotor : Praktik merakit jaringan komputer (Menggunakan Aplikasi Simulasi jaringan) 
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